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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ
      A΄ Δ/ΝΣΗ Β΄/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Π.Υ.Σ.Δ.Ε
Ταχ. Δ/νση: Χίου 16-18 

Τ.Κ. – Πόλη:10438 - Αθήνα

Ιστοσελίδα: :http://dide-a-ath.att.sch.gr

e-mail: mail@dide-a-ath.att.sch.gr

Τηλ. : 2105221879, 2105245054, 2105226275, 2105226487 

	
	                      Αθήνα,  19-6-2023
                  Αριθμ. Πρωτ.: 20195
                             ΠΡΟΣ

                Σχολικές  μονάδες ευθύνης  

              Α΄   ΠΥΣΔΕ Αθηνών

	
	
	                 

	

	Θέμα :  Ονομαστικός χαρακτηρισμός υπεράριθμων εκπαιδευτικών του Α΄ ΠΥΣΔΕ Αθηνών  και πρόσκληση υποβολής δήλωσης τοποθέτησης σε συγκεκριμένες σχολικές μονάδες.
      Έχοντας υπόψη  :              


1. Τις διατάξεις του Π.Δ. 50/1996, (Φ.Ε.Κ. 45/τ.Α΄/8-3-1996), όπως συμπληρώθηκε με τις διατάξεις του Π.Δ. 100/1997 (Φ.Ε.Κ. 94/τ.Α΄/22-5-1997).

2. Τις διατάξεις του άρθρου 36, παρ. 18 του Ν.4186/2013(Φ.Ε.Κ. 193/τ.Α΄/17-9-2013)
3. Τους συμπληρωμένους πίνακες δηλώσεων υπεραριθμίας από τους Διευθυντές σχολικών μονάδων της Α΄ Δ/νσης Δ.Ε Αθηνών

4. Τις δηλώσεις των ενδιαφερομένων εκπαιδευτικών που επιθυμούν ή όχι να κριθούν υπεράριθμοι
5. Την υπ΄αριθμ. 15/19-06-2023 Πράξη του Α΄ ΠΥΣΔΕ Αθηνών
ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 
   Χαρακτηρίζουμε ονομαστικά ως υπεράριθμους τους παρακάτω εκπαιδευτικούς, οι οποίοι ανήκουν οργανικά σε σχολεία στα οποία διαπιστώθηκε υπεραριθμία του κλάδου τους, όπως αναφέρονται στον επισυναπτόμενο πίνακα.
Αιτήσεις θεραπείας μπορούν να υποβληθούν από 26-06-2023 έως και 27-06-2023 στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο της Α΄ Δ/νσης Δ.Ε Αθηνών (mail@dide-a-ath.att.sch.gr)
  Οι εκπαιδευτικοί του επισυναπτόμενου πίνακα που επιθυμούν να άρουν την υπεραριθμία τους καλούνται να υποβάλουν ηλεκτρονική δήλωση τοποθέτησης σε συγκεκριμένες σχολικές μονάδες, στις οποίες υφίστανται οργανικά κενά, από 19-06-2023 έως 26-06-2023 και ώρα 23:59 Η ηλεκτρονική αίτηση θα γίνει μέσω του συστήματος ΑΘΗΝΑ (http://www.athena.net.gr/athena/personalinfo) δια της προσωπικής σελίδας ενημέρωσης του κάθε εκπαιδευτικού. 
   Όσοι εκπαιδευτικοί υποβάλουν ηλεκτρονική δήλωση  θα πρέπει να αποστείλουν τα απαραίτητα από το νόμο δικαιολογητικά {i) πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης και βεβαίωση σπουδών σε περίπτωση τέκνου που σπουδάζει, ii) πιστοποιητικό εντοπιότητας, iii) βεβαίωση της υπηρεσίας ή του ασφαλιστικού φορέα του /της συζύγου για την συνυπηρέτηση} στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο της Α΄ Δ/νσης Δ.Ε Αθηνών mail@dide-a-ath.att.sch.gr υπόψη του Τμήματος Προσωπικού έως 26-06-2023 και ώρα 23:59 (εκτός εάν τα έχουν ήδη καταθέσει σε αίτηση μετάθεσης/βελτίωσης το τρέχον σχολικό έτος)
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πληροφορηθούν τις κενές οργανικές θέσεις στην ιστοσελίδα της Α΄ Δ/νσης Δ.Ε Αθηνών (http://dide-a-ath.att.sch.gr) στο σύνδεσμο ΠΥΣΔΕ από 19-06-2023
Η τοποθέτηση των υπεράριθμων θα γίνει με την διαδικασία που προβλέπεται από το άρθρο 14 του Π.Δ.50/1996, όπως αυτό συμπληρώθηκε από το Π.Δ.100/1997. 
Πρόσθετες διευκρινίσεις : 
α. Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να τοποθετηθούν σε κενές οργανικές θέσεις σχολείων της ίδιας ομάδας, όπου ανήκει το σχολείο στο οποίο κρίθηκαν ως υπεράριθμοι, τοποθετούνται κατ' απόλυτη προτεραιότητα συγκρινόμενοι μόνο μεταξύ τους, με βάση το σύνολο των μονάδων μετάθεσης και τις δηλώσεις προτίμησης τους, σε κενές οργανικές θέσεις σχολείων της ίδιας ομάδας και όπου αυτό δεν είναι δυνατόν, σε κενές θέσεις όμορης ομάδας σχολείων της ίδιας περιοχής μετάθεσης. 

β. Όσοι εκπαιδευτικοί δεν επιθυμούν να κάνουν χρήση της υπεραριθμίας (σύμφωνα με τη διαδικασία των προηγούμενων περιπτώσεων α΄, β΄ και γ΄),  θα  τοποθετηθούν, ύστερα από αίτηση - βελτίωση (εφόσον το επιθυμούν), σε κενές θέσεις σχολείων της ίδιας περιοχής μετάθεσης, κατά τη διαδικασία των διατάξεων του άρθρου 15 του Π.Δ. 50/1996 και Π.Δ. 100/97, συγκρινόμενοι με όλους τους εκπαιδευτικούς που ζητούν μετάθεση ή τοποθέτηση.   

Οι εκπαιδευτικοί που θα εξακολουθούν να είναι υπεράριθμοι μετά τις παραπάνω ρυθμίσεις θα παραμείνουν στο σχολείο όπου κρίθηκαν ως υπεράριθμοι και θα διατεθούν σε άλλες σχολικές μονάδες για συμπλήρωση του ωραρίου τους σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14, παρ.14 του Ν. 1566/1985.
                                                        Ο Διευθυντής




  
της Α΄ Δ/νσης Δ.Ε Αθηνών

  Δρ.  Αθανάσιος Νικολόπουλος
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