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	Θέμα :  Ανακοίνωση για τη διαπίστωση υπεράριθμων εκπαιδευτικών κατά 
κλάδο και σχολική μονάδα.


1. Τις διατάξεις του Π.Δ. 50/1996, (Φ.Ε.Κ. 45/τ.Α΄/8-3-1996), όπως συμπληρώθηκε με τις διατάξεις του Π.Δ. 100/1997 (Φ.Ε.Κ. 94/τ.Α΄/22-5-1997).

2. Τις διατάξεις του άρθρου 36, παρ. 18 του Ν.4186/2013(Φ.Ε.Κ. 193/τ.Α΄/17-9-2013)
3. Την υπ΄αριθμ. 12/23-4-2024 Πράξη του Α΄ ΠΥΣΔΕ Αθηνών, που αφορά στη διαπίστωση υπεραριθμίας εκπαιδευτικών κατά κλάδο και σχολική μονάδα
Κ α λ ο ύ μ ε
  Όλους τους εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να κριθούν ως υπεράριθμοι ή όχι στα σχολεία της οργανικής τους θέσης, όπου σημειώνεται υπεραριθμία, να υποβάλλουν δήλωση ΤΥΠΟΥ Α (για τους εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να κριθούν υπεράριθμοι) ή ΤΥΠΟΥ Β  (για  τους  εκπαιδευτικούς που  ΔΕΝ επιθυμούν να κριθούν υπεράριθμοι) από Τετάρτη 24 Απριλίου 2024 μέχρι και την Παρασκευή 26 Απριλίου 2024 στον Διευθυντή της Σχολικής Μονάδας τους. 

 Διευκρινίζονται τα εξής : 

  Σε αυτό το στάδιο υποβάλλουν αίτηση (είτε θετική είτε αρνητική) όλοι οι οργανικά ανήκοντες εκπαιδευτικοί του κλάδου στον οποίο διαπιστώνεται υπεραριθμία. (Βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας υπεράριθμος θεωρείται ο εκπαιδευτικός που δεν καλύπτει 12 ώρες μαθήματα Α΄ ανάθεσης)
Ο χαρακτηρισμός και η τοποθέτηση των υπεράριθμων θα γίνει με την διαδικασία που προβλέπεται από το άρθρο 14 του Π.Δ.50/1996, όπως αυτό συμπληρώθηκε από το Π.Δ.100/1997. Συγκεκριμένα:
Ι. Από τους εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να κριθούν ως υπεράριθμοι, χαρακτηρίζονται υπεράριθμοι αυτοί που συγκεντρώνουν το μεγαλύτερο αριθμό μονάδων μετάθεσης, σύμφωνα με το άρθρο 16 του Π.Δ.50/1996.
ΙΙ.  Από τους εκπαιδευτικούς που δεν επιθυμούν να κριθούν ως υπεράριθμοι, χαρακτηρίζονται υπεράριθμοι εκείνοι που τοποθετήθηκαν οργανικά τελευταίοι στην σχολική μονάδα. Οι εκπαιδευτικοί που μετατέθηκαν ή τοποθετήθηκαν στη σχολική μονάδα το ίδιο σχολικό έτος, εκτός των εκπαιδευτικών που τοποθετήθηκαν ως υπεράριθμοι, θεωρείται ότι τοποθετήθηκαν όλοι ταυτόχρονα. Σε περίπτωση ταυτόχρονης τοποθέτησης υπεράριθμοι χαρακτηρίζονται οι εκπαιδευτικοί που συγκεντρώνουν το μικρότερο αριθμό μονάδων μετάθεσης, σύμφωνα με το άρθρο 16  του ίδιου Προεδρικού Διατάγματος. 
ΙΙΙ.  Από τη διαδικασία των υπεραριθμιών εξαιρούνται όσοι υπάγονται στις διατάξεις των περ. α και γ της παρ. 1 του άρθρου 13 του Π.Δ 50/1996 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, δηλαδή όσοι ανήκουν σε «ειδική κατηγορία» μετάθεσης. 

         Οι πολύτεκνοι εκπαιδευτικοί και οι εκπαιδευτικοί που λόγω ποσοστού αναπηρίας τέκνου 67%, εξομοιώνεται με τους πολυτέκνους (παρ. 2 του άρθρου 39 του Ν. 4403/2016 (ΦΕΚ 125/τ.Α΄/2016), εξαιρούνται από την κρίση υπεραριθμίας. 

         Ωστόσο, εάν επιθυμούν οι ίδιοι (οι ανήκοντες σε ειδική κατηγορία), μπορούν να υποβάλουν αίτηση να κριθούν υπεράριθμοι, αλλά στη περίπτωση αυτή κρίνονται και συγκρίνονται μαζί με όλους τους εκπαιδευτικούς, οι οποίοι έχουν κριθεί υπεράριθμοι, βάσει των συνολικών μορίων που συγκεντρώνουν και δεν μπορούν να επικαλεστούν την ένταξή τους σε ειδική κατηγορία ώστε να προηγηθούν των λοιπών υπεραρίθμων κατά την άρση υπεραριθμίας και την τοποθέτησή τους σε οργανική θέση.

IV.  Για τη διαπίστωση υπεραριθμίας εκπαιδευτικών κλάδου ΠΕ4 (Φυσικών, Χημικών, Φυσιογνωστών, Βιολόγων, Γεωλόγων) γίνεται ενιαία, ανεξαρτήτως της ειδικότητας στην οποία ανήκουν, σύμφωνα με την παρ. 18 άρθρο 36 του ν.4186/2013
  Μετά τα παραπάνω :
   Οι Διευθυντές/ντριες των σχολικών μονάδων καλούνται, με βάση τις δηλώσεις που παρέλαβαν, να συμπληρώσουν και να αποστείλουν στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο της Α΄ Δ/νσης Δ.Ε Αθηνών (mail@dide-a-ath.att.sch.gr) υπόψη  Τμήμα Γ΄ Προσωπικού έως την Παρασκευή 26 Απριλίου 2024, τα  εξής:

  ι.) Τον συμπληρωμένο πίνακα excel που θα συμπεριλαμβάνει όλους τους εκπαιδευτικούς του κλάδου στον οποίο διαπιστώνεται υπεραριθμία. (επισυνάπτεται)

ιι.) Τις δηλώσεις των εκπαιδευτικών που επιθυμούν ή όχι να κριθούν υπεράριθμοι. 






                Ο Διευθυντής




  
              της Α΄ Δ/νσης Δ.Ε Αθηνών

                                                                                       Τ.Σ.Υ
                                                                       Δρ.  Αθανάσιος Νικολόπουλος                                                                                                                                             
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