ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΗ ΚΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ 2ου ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΓΕΛ ΑΘΗΝΑΣ
Σύμφωνα με τον Ν.4692/2020 (άρθρο 18, παράγραφοι 1, 2,) και την με αρ. 73226/Δ6/12-6-2020 (ΦΕΚ 2261 Β΄)Υ.Α περί εισαγωγής των μαθητών/τριών σε Π.Σ και ΠΕΙ.Σ το σχολικό έτος 2020-2021, το ΕΠΕΣ του 2ου Προτύπου ΓΕΛ Αθηνών προκηρύσσει  (Πράξη 2/04-09-2020) τις κενές θέσεις στις τρεις τάξεις του Λυκείου ως εξής: 
Α) Είκοσι τρεις (23)  θέσεις  για την Α’ Λυκείου,

Β) Δύο θέσεις (2)  για τη Β’ Λυκείου,

Γ) Εννέα (9) θέσεις για τη Γ’ Λυκείου

Η γραπτή δοκιμασία εισαγωγής θα διενεργηθεί στο 2ο Πρότυπο ΓΕΛ Αθήνας (Τ. Φιλήμονος 30, είσοδος από Έλενας Βενιζέλου), την Τετάρτη 09-09-2020 και ώρα 10:00 -13:00.
Οι ενδιαφερόμενοι  γονείς/κηδεμόνες,  θα υποβάλλουν ηλεκτρονικά στο email του σχολείου από Παρασκευή 04-09-2020 και ώρα 14:00 μέχρι την Τρίτη 08-09-2020 και ώρα 15:00μμ. τα παρακάτω: 
1. Αίτηση με τα στοιχεία του γονέα /κηδεμόνα, στην οποία θα αναφέρεται το ονοματεπώνυμο του παιδιού, ο ΑΔΤ ή διαβατηρίου του και το σχολείο εγγραφής ή τελευταίας φοίτησης.

2. Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία θα αναφέρεται ότι ο υποψήφιος δεν έχει συμμετάσχει στην αντίστοιχη διαδικασία για εισαγωγή σε άλλο Πρότυπο Λύκειο, που διεξήχθη στις 29-06-2020.

Η δοκιμασία (τεστ) δεξιοτήτων  θα έχει διάρκεια τρεις (3) ώρες . Για την Α’ Λυκείου περιλαμβάνει πενήντα (50) θέματα πολλαπλής επιλογής: τα πρώτα εικοσιπέντε (25) στη Νεοελληνική Γλώσσα και τα επόμενα εικοσιπέντε (25) στα Μαθηματικά, πάνω στην ύλη των προηγούμενων τάξεων. Ειδικά για τη Β’ και Γ’ Λυκείου, η μορφή των θεμάτων μπορεί να περιλαμβάνει και ανοιχτού τύπου ερωτήσεις ή ασκήσεις. Οι αξιολογικές μονάδες είναι 100 συνολικά, 50 για κάθε γνωστικό πεδίο.

Οι υποψήφιοι/ες  θα προσέλθουν στο σχολείο την Τετάρτη 09-09-2020 ώρα 09:00, εφοδιασμένοι με μάσκα, μπουκάλι με νερό, ταυτότητα ή διαβατήριο, στυλό χρώματος μπλε ή μαύρου, μολύβι, γόμα, χάρακα και διαβήτη.

Όσες και  όσοι θα συμμετάσχουν στη διενέργεια της δοκιμασίας δεξιοτήτων, εκπαιδευτικοί, μαθητές/τριες, λοιπό προσωπικό, θα φορούν υποχρεωτικά μάσκα, θα τηρούν τις προβλεπόμενες αποστάσεις και όλα τα μέτρα που έχει υποδείξει το Υ.ΠΑΙ.Θ. 
Η γνωστοποίηση των αποτελεσμάτων θα γίνει στην ιστοσελίδα του σχολείου, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα για την Προστασία των Προσωπικών Δεδομένων των υποψηφίων. 

Συνημμένα :

Α. Υπόδειγμα απαντητικού φυλλαδίου.
Β. Οδηγίες για τη δοκιμασία των υποψηφίων με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 
