ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΑΝΑΛΗΨΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΕΝΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Σύμφωνα με το υπ΄ αριθμ. 108336/Ε2/21-08-2020 έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, προς αποφυγή συνωστισμού και συγχρωτισμού κατά τη διαδικασία ανάληψης υπηρεσίας, οι εκπαιδευτικοί Δ.Ε. που έχουν αποσπαστεί από άλλο ΠΥΣΔΕ στο ΠΥΣΔΕ / ΠΥΣΠΕ Α΄ Αθήνας θα αναλάβουν υπηρεσία στη ΔΔΕ Α΄ Αθήνας μόνο με ηλεκτρονικό τρόπο.
Ειδικότερα, κάθε αποσπασμένος εκπαιδευτικός, την Τρίτη, 1η Σεπτεμβρίου 2020, θα πρέπει να αποστείλει ηλεκτρονικό μήνυμα στο mail της Δ.Δ.Ε. Α΄ Αθήνας    (mail@dide-a-ath.att.sch.gr) , ως εξής:
ΘΕΜΑ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ : ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ - ΑΝΑΛΗΨΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΕΝΟΥ 
ΣΩΜΑ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ: (το κάτωθι κείμενο στο οποίο θα πρέπει να συμπληρωθούν οι παρενθέσεις)
Ονομάζομαι (ονοματεπώνυμο), εκπαιδευτικός κλ. (κλάδος), με Α.Μ. (αριθμός μητρώου), έχω αποσπαστεί στο (ΠΥΣΔΕ Α΄ Αθήνας / ΠΥΣΠΕ Α΄ Αθήνας / Καλλιτεχνικό Σχολείο / Μουσικό σχολείο / ΣΜΕΑΕ) και με το παρόν μήνυμα αναλαμβάνω υπηρεσία ηλεκτρονικά, σύμφωνα με το υπ΄ αριθμ. 108336/Ε2/21-08-2020 έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.
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Οι αποσπασμένοι εκπαιδευτικοί την Τρίτη, 1η Σεπτεμβρίου 2020, θα πρέπει να αναλάβουν υπηρεσία με φυσική παρουσία στο σχολείο τοποθέτησής τους.
