Αγαπητές, αγαπητοί συνάδελφοι,

Σας εύχομαι μια δημιουργική σχολική χρονιά με ευόδωση των ατομικών σας επιδιώξεων σε συνδυασμό με την επίτευξη όλων εκείνων των παγίων διδακτικών και παιδαγωγικών στόχων που έχουν ως επίκεντρο την πρόοδο των μαθητών/-τριών μας και της Πατρίδας μας.

Θα ήθελα να ήμουν σύντομος και να έμενα μόνο σε αυτά, όμως η τρέχουσα καθημερινότητα με ωθεί στο να ευχηθώ από καρδιάς και καθόλου τυπικά, πρώτα και πάνω απ’ όλα, άριστη υγεία σε καθένα/-μια εκπαιδευτικό, μαθητή/-τρια, καθώς και στα μέλη του διοικητικού προσωπικού των Σχολείων μας και της Διεύθυνσης. 

Είναι αλήθεια, ότι μετά την απόλυτα επιτυχημένη διεξαγωγή και ολοκλήρωση των πανελλαδικών εξετάσεων 2021 που θύμισαν προ πανδημίας εποχές, αναμέναμε οριστική επιστροφή σε μια πλήρη κανονικότητα που δυστυχώς, αποδεικνύεται ότι απέχει ακόμη αρκετά από το να εμπεδωθεί. 

Ωστόσο, σε σχέση με την περασμένη σχολική χρονιά, βρισκόμαστε σε πολύ πλεονεκτικότερη θέση εκκίνησης έχοντας χτίσει ένα σημαντικό τοίχος ανοσίας έναντι της πανδημίας, τοίχος που μέρα με τη μέρα δυναμώνει και που πέρσι τέτοια εποχή υπήρχε μόνο στις ευχές μας. Δεν είναι τυχαίο, ότι τις τελευταίες δυο εβδομάδες που βρεθήκαμε πάλι όλοι μαζί, δεν κατεγράφησαν ανάμεσά μας κρούσματα και είθε αυτό να παραμείνει έτσι. 

Μπορούμε λοιπόν να αισιοδοξούμε ότι παρά τις όποιες αντιξοότητες, φέτος θα λειτουργήσουμε ομαλά κρατώντας τα σχολεία μας ανοιχτά και ζωντανά, με τις ηλεκτρονικές πλατφόρμες διδασκαλίας στο φυσιολογικό επικουρικό ρόλο τους, στόχος που διατρέχει οριζόντια και κάθετα το σύνολο της εκπαιδευτικής κοινότητας. 

Η δύναμη που δείξατε την περασμένη σχολική χρονιά και οι πρωτόγνωρες εμπειρίες που συσσωρεύσατε, αποτελούν εγγύηση ότι είμαστε πολύ κοντά στο να γυρίσουμε σελίδα, πράγμα που θα επιτευχθεί τόσο γρηγορότερα, όσο γρηγορότερα πείσουμε τον τελευταίο ανεμβολίαστο εκπαιδευτικό να εμβολιαστεί. Ακόμη δε περισσότερο, μακάρι να πειστούν όλοι οι γονείς και οι κηδεμόνες των μαθητών/-τριών μας να εμβολιάσουν τα παιδιά τους.

Και πάλι ευχές για μια πραγματικά καλή σχολική χρονιά.
